
 
 
Enkät om var eventuellt tillkommande prismedel ska läggas, nov 2024 
 
 
 
     Antal tränare %  Antal hästar % 
 
1 STL     4  3  412   12 
 
2 Vardag     102  75  2 080   60 
 
3 En viktad satsning   29  22  972   28 
 
 
Sammanlagt    135    3 464 
 
 
Kategorier tränare som svarat 
 
>100 hästar   5 
 
51-99 hästar   10 
 
26-50 hästar   28 
 
11-25 hästar   49 
 
< 10 hästar    43 
 
 
Geografiska aspekter 
 
 
        Antal svarande Antal A-licenser % svar 
 
Syd: (J, Hd, Kr, Ti, Vg, Å)     29  76  38  
 
Mitt: (Ax, Mp, Vi, S, E, Ö, L, F, År, Åm, G, Ro)  63  178  35 
 
S Norrland: (Rä, Bs, H, B, D, Sä, Ös)   34  75  45 
 
N Norrland: (U, Sk, Bo)     9  19  47 
 
Sammanlagd svarsfrekvens: 135/344 tränare = 39 % 
 
 
 



 
Mina kommentarer: 
 
Stor övervikt på att kategorin ”vardag” är prioriterat i vad det behöver satsas på. 
 
Alternativet ”STL” förordas av ett fåtal, med tonvikt på de som har stora stall (genomsnitt antal 
hästar i träning där: 103). 
 
Jämförs hur många hästar i träning det finns i svarsalterativen 2 och 3 finner man att de som 
svarat ”vardag” i genomsnitt har 20 hästar i träning och de som svarat ”viktad satsning” har i 
genomsnitt 33 hästar i träning. 
 
Gällande de geografiska aspekterna är kategorin ”mitt” något underrepresenterad i förhållande 
till hur många A-tränare det finns på dessa tolv banor. ”Syd” träffar rikssnittet” och A-tränarna i 
norrland har svarat på enkäten i något större utsträckning än tränarna i söder. 
 
 
Exempel på fritextsvar: 
 
”vardagstravet så de finns en chans för vanligt folk att ha råd å fortsätta med trav innan sporten 
är helt död” 
 
”Det är solklart att STL som är loket och där skall prismedlen ökas” 
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